

弟弟、弟媳分别有身体、智力缺陷,生下儿子无人照顾——

“80后”好嫂子既当伯母又当妈

■记者叶子

“小智,看这里,看这里,来,我们笑一个。”“小智今天乖不乖,想不想妈妈?”近日,在咸安一小区内,市民章丹丹刚接到从早教班回家的小智,小智就伸手让她抱,看起来很是亲昵。然而,章丹丹和小智并非亲生母子。

章丹丹是一名普通的“80后”,也是一位了不起的母亲。两年多来,她用最温暖的爱和最细心的照料,抚养着小叔子的孩子,让他跟同龄孩子一样快乐成长。

●暗下决心 担起重任

2008年,20岁出头的章丹丹嫁到咸安区高桥镇高桥村,随后三年,她相继生下两个儿子。彼时的章丹丹一家,日子虽过得不富裕,但是夫妻和睦,孩子听话,生活也很是轻松惬意。

章丹丹的老公兄弟三人,其中第二个弟弟患有先天性小儿麻痹症。时间倒回到2016年,这一年,这个二弟经人介绍结婚。

“因为二弟身体有缺陷,经人介绍的二弟媳智力也有点问题。平时小叔子生活可以自理,婆婆照料着弟媳,他们一家的日子也还算过得去。”章丹丹介绍,他们结婚后,弟媳很快就怀孕了,这就带来了一个大难题。

“弟弟、弟媳都要靠人照顾,孩子出生后,他们自己肯定养不好。而我已经有两个孩子了,如果把弟弟的孩子接过来,经济方面很难吃得消。”章丹丹说,自从弟媳怀孕开始,她每天都在考虑今后该怎么照顾这个尚未出生的孩子。

“自己苦一点就苦一点,但孩子是无辜的,一定要在健康的环境下长大。”弟媳临盆前,章丹丹暗下决心,要把孩子带在自己身边抚养。

●不是亲生 胜似亲生

“小智的母亲虽然神智不是很清楚,却清楚地知道小智是她的孩子。除了我以外,她不让任何人接近小智。”章丹丹说,弟媳坐完月子之后,为



了孩子的身心健康着想,她就把小智接回家,从此当自己多生了一个儿子。

三个多月过去了,小智似乎还不怎么会笑,章丹丹不由担心起来。

“我原本想莫非这孩子随了他的母亲,智力方面会有缺陷?但转念一想,孩子的母亲是后天性智力损伤,应该是不会遗传的。”章丹丹把小智带到医院做了全面地检查,经检查,小智脑部发育比较缓慢。就这样,章丹丹带着孩子开始长达一年的康复治疗。

那一年来,章丹丹风雨无阻,每天带小智奔波在医院与回家的路上。每天一大早,她就为孩子准备早点,然后带小智去医院做两个小时的康复治疗。回家后,她又要洗衣服、打扫房间,还要换着花样给三个孩子做各种可口的饭菜。

章丹丹常说,亏什么不能亏了这个小儿子,既然带他到身边,就要全心全意给他温暖。章丹丹的两个大儿子也很懂事,总是帮她带弟弟,逗弟弟开心。

●尽心尽力 全心陪伴

“丹丹真是太傻了,自己有两个儿子,压力就够大了,还平白无故抚养别人家孩子,供他吃穿住。我看她对这个孩子,比对自己亲生的儿子都要好。”“除了经济上开销大,养一个孩子

还需要花费许多精力,丹丹真是不容易。”“现在的‘80后’,自己亲生的孩子大多都交给家里长辈带,丹丹真不错,三个孩子都带得好好的。”在章丹丹住的小区院子里,邻居们每每说起她的事,她总是微笑不语。

“说起来,我还真是亏欠自己的两个孩子。小智接过来的时候,我大儿子刚上二年级,小的也上了学前班。那段时间一门心思扑在小智身上,对两个大的就没有那么上心。”章丹丹自责道。

章丹丹说,既然自己当初接手照顾小智,就会一直照顾下去,直到他能独立生活,成家立业。现在,小智已经两岁多了,看上去跟其他两岁的小朋友没有什么区别。为了更好地开发小智的智力,最近,章丹丹又带他上了早教班。章丹丹说,只要孩子健康成长,她所有的付出都值得。

在章丹丹家的相册里,有很多小智一路长大的照片。章丹丹说,等小智长大了,会找个合适的机会,跟他讲述他的故事,告诉他,家人都很爱他。

“我不图孩子回报我什么,只愿他做一个对社会有用的人。”章丹丹说,她从来不觉得自己在做一件伟大的事情,她想要的很简单,只是想尽自己的努力,减轻弟弟弟媳的负担,让一大家人能够开开心心在一起。



咸宁市中医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

劈荒烧茅图省事 失火蹲牢悔莫及

本报讯(记者王奇峰 通讯员张炜)近日,咸安区桂花镇高升村村民熊某某因劈荒烧茅草引发山火,被市森林公安局咸安分局依法刑事拘留。

3月12日下午,桂花镇高升村发生森林火灾。森林公安民警到达现场时,山火仍然在燃烧,村民正自发组成扑火队在现场灭火,大火烧到晚上11时许才被扑灭。

民警通过走访调查发现,高升村村民熊某某有重大作案嫌疑。市森林公安局咸安分局多次传唤并通过村委会以及其亲戚劝熊某某投案自首,熊某某拒不归案。3月18日,该局依法对熊某某作出刑事拘留决定,将熊某某列为网上追逃人员并发布悬赏通告。3月23日,熊某某被咸安公安分局桂花派出所抓获。

熊某某到案后,对自己过失引发森林火灾的行为供认不讳。据熊某某交代,3月12日上午,她独自一人来到本组“对门山”山脚下自家荒地开荒种菜园。她将事先砍倒的茅草归堆后,用随身携带的火机点燃茅草。茅草在燃烧过程中,突然起了一阵风,将燃烧的茅草吹到地边山坑上,将坑边的茅草引燃,最终引发森林火灾。

经林业工程师鉴定,此次森林火灾过火的柏树、泡桐、楠竹面积203亩,精准灭荒新造林地887亩。3月23日,犯罪嫌疑人熊某某被依法刑事拘留。

目前,该案件在进一步侦查之中。

加快推动绿色建筑发展 助推建筑行业提档升级

我市30余家建筑节能企业赴汉“取经”

本报讯(通讯员王涛)3月22日,2019第十二届武汉国际绿色建筑建材博览会在武汉举行,咸宁市住建局节能办深入开展“服务企业提质年”活动,积极组织本市建筑节能管理、设计部门及30余家建筑节能产品生产企业70余人,赴武汉市参加了此次博览会,引导管理部门、设计单位和企业进一步开阔眼界,加强对绿色建筑建材新产品的新认识,了解行业发展新动态,为咸宁建设高质量发展奠定基础。

据了解,博览会3月21—23日在武汉国际博览中心A1—A2馆举行,由32家协会联合举办,千余建材新品加盟,有节能门窗、定制家居及门业、装饰材料、智能家居、绿建装配式、绿建、地坪、绿建模板、暖通等300多家企业的产品参展,搭建了成果展示、产品展览和交流研讨平台,充分展示了当前绿色建筑

建材等新技术、新产品、新材料、新工艺。

通过参观学习、专家授课、研讨座谈,大家对绿色建筑建材产品有了新的认识和了解,对绿色建筑建材以及行业动态纷纷表现出了浓厚的兴趣,每一块样板都显示出了各自优点,色彩丰富艳丽的多彩系列,手感细腻精美的质感系列……都让人目不暇接。大家都进行了一一询问、沟通、学习,并做详细记录。

此举不仅拓展了大家的知识面,对绿色建筑建材等新技术、新产品、新材料、新工艺有了新认识;而且大家普遍认为行业内应凝聚发展动力,创新思维,转变经营理念,努力提高产品质量和科技含量,抓住建筑行业提档升级机遇,真正将自己做大做强,促进全市建筑节能行业规模上台阶、产业上层次、发展上水平,实现高质量发展。

公 告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律法规及《关于规范公路超限检测站监控系统使用进一步推进治超工作的通知》(鄂公交管[2019]35号)等文件精神,经报上级交通管理部门批准,我大队决定于2019年4月3日起正式启用咸宁市横沟桥超限检测站和咸安区双溪超限检测站两处电子抓拍系统,届时将对货运车辆实施

违反治超站点禁令标志指示等各类交通违法行为,依法进行监控抓拍。请广大驾驶员自觉遵守交通法规,文明驾驶,安全行车。具体点位如下:

1、G107国道1398KM+100M处(咸宁市横沟桥超限检测站)

2、G351国道970KM+960M处(咸安区双溪超限检测站)

特此公告

咸宁市公安局咸安分局交通警察大队

2019年3月26日